第十组创业计划书提纲

一、公司

创业背景：

在人际关系越来越重要的今天,与曾经共处过的同学或者自己曾参加过的组织成员经常联系，联络感情变得越来越重要。另外，筹办同学聚会的活动是一件费时费力而有时候又需要的事情。小学、中学、大学的学生毕业参加工作之后，组织班级、团体（不仅仅陷在班级这个团体里，只要是有组织的团体都行）聚会比较困难，大家也不会经常想到抽出时间来聚会，因此可以交给我们公司帮忙策划、打理。

大家出来聚会，除了吃饭、去KTV，也很难有其他的活动，我们公司可以安排主题餐厅和娱乐场所，并为他们量身打造一场本班独有的聚会，或者短期。
目前为止，没有帮助班级管理、策划班级活动（主要是聚会）的服务公司，我们是首家，相信以后这个行业和婚庆公司一样都是阳光产业。

公司战略


公司定位：帮助一个团体（例如班级）做信息管理，并在团体需要有活动时策划组织活动。

（2）公司使命：短信通知班级活动相关信息，策划、组织班级活动。

（3）公司理念：保密信息、贴心服务。


（4）公司发展规划：以给客户提供周到、贴心服务为核心，以获取利润为目标。
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二、服务概述及优势

1.公司提供的服务概述：

（1）以班级和其他团体为单位，注册本班同学信息（包括姓名、电话、邮箱等），如客户信息有改动，可主动联系客服或者在官网上修改。

（2）短信服务：在需要时给注册的客户群发服务短信或邮件，一般是班级或团体重要日子提醒，团体内有人信息变更时向团体内其他人给与短信通知，在团体内有人需要公司发布个人通知时（如:婚讯、联系一个团体内但是自己联系不到的人等），可以要求公司向其他人发送通知；当团体在举办活动时，发短信、邮件通知班级活动的时间、地点、方式等。

（3）策划、组织班级活动：如果班级没有时间组织活动，或者没有好的活动方案，注册的团体可以托付给我们帮忙策划、组织。

服务优势：

短信服务：

定期给班级成员发短信、邮件，服务周到富有人情味，同时还可以维系班级同学之间的感情。

专业、快速，当有信息需要发送时不用班长逐个电话通知。我们把短信、邮件一发下去的，同学一目了然，想参加聚会就去，不参加就不去。

可以及时把团体内成员的最新信息在本人要求的情况下发送通知给其他天体内成员。

组织、策划活动服务：有专门的策划活动人员，根据本班特色

及要求量身打造一套活动方案。

三、市场分析

1.目标人群定位：在校大学生以及已经毕业的社会人士

2.市场分析：

目前，假期参加同学聚会已经成为大学生的必备活动，毕业多年的校友同学会等，也是步入社会的人们联络感情，积累人脉的需要。

表格1 数据为表格2人数的组成比例
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表格2聚会动机
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表格3聚会形式
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表格6聚会满意度与花钱满意度间关联分析 
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由上述分析可以概括得出，当代学生对假期（闲暇时间）进行同学聚会是有着高度认同的，并能对学生产生一定影响，因此很有必要对这类活动进行系统的规划和指导。

而对于那些毕业生来说，我们会为其制定个性化班级联络档案，以便更好的联络感情，巩固人脉，让青春时代的美好回忆，真正长存。

3.趋势预测：

聚会模式、内容等差异化个性化的需求会逐渐增长。越来越看重精神层面消费，物质享受花费减少，越来越追求聚会的质量。通讯手段的发达使得人们彼此的联系更为便利，寻找到多年不见的老同学成为可能。因此，本公司的客户群体也会不断扩大。
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 四、市场计划与营销推广策略

1.市场计划

双重打造实体公司和网络平台，同时在社会各界中和学生群体中进行宣传。

（1）社会各界人士：定位为“时光机“。通过我们公司的协助联络班级负责人，精心策划聚会活动，使得毕业多年的同窗们再次相聚，重温”那些年“的美好时光。

已经毕业多年的社会人士，他们大多忙于工作没有时间精力组织聚会等班级活动。

（2）首先针对在校大学生群体，根据班级特点制定活动方案，管理方案。

特色：多角度定位策略

1）对于学生干部

为“班级小贴士”服务班干部管理班级的贴身小助手（例如：节假日出游路线和食宿建议方案，班级特色聚会活动创意提供，班级成员信息管理，）

2）针对班级或各组织部门成员

为“贴心好朋友“

为班级各成员及时送上短信的生日祝福，节日问候。提供天气预报等实用资讯，服务生活。（此短信可植入广告，作为公司盈利模式一部分，或者短信平台可以和移动联通等公司合作，为公司获取资金。）

其次，在社会各界中进行推广

3）活动策划，包括春游、秋游，班级聚会等

2营销策划方案

线上线下推广

线上：充分运用网络平台。在人人网、腾讯QQ空间、朋友网、新浪微博、腾讯微博、学生论坛等社交网站上进行宣传。

线下：

针对社会各界人士：

最主要是通过广播、报纸、电视、网络等媒体进行宣传报道。因为我们公司目前为止是全国首家，所以还比较有新闻性，受媒体欢迎。

通过户外媒体宣传，比如说车神广告

活动结束后赠送有公司名称、标志的纪念品，在给顾客贴心服务的同时，也希望顾客能达到口口相传的宣传作用。

针对学生：

在校园中摆外场展板宣传；赞助学校一些活动或比赛，获得学校官方宣传；

已在公司注册过的班级的特色活动展示，吸引其他班级。

公司邀请学校内部分年级专业的班长共同参加公司的素质拓展活动，并赠纪念品，用以宣传公司。（体验式）

向在校生提供软文广告册（关于老校友聚会的宣传），让其带给家长，扩大公司的社会影响力。引起家长（社会人士）的兴趣和关注。

在大学的新生入学阶段，进校园宣传。这段时期会有大量家长，抓住这一人群。

 3.经营运作模式（以策划一次聚会为例）

（1）班级负责人和我们公司取得联系，进行班级信息的登记、注册，并缴纳会费（暂时定在一人一年10元会员费，会费作为公司发送短信提醒通知、修改信息的基本费用）

（2）当有聚会需求的时候，班级负责人通知我们聚会的时间地点，并编辑好短信，我们以此条短信作文文本，发送给班级其他成员，并确定班级聚会到场的人数，以便安排活动。

（3）我们公司提供完整的策划方案主题套餐，班级负责人要提前选好套餐以便我们公司做好前提安排，并请司仪主持整场聚会。 

管理团队


1.团队组成及职能

公关部：负责投放广告，进行宣传，并联系需要注册的班级（拉客户）。

（2）信息部：负责班级成员信息的登记及完备，并对后续信息的更改进行跟踪，会不定时的把一些同学信息的变更或一些重要事件发给其他同学，另外就是班级组织活动时的通知下发。

策划部：负责每次班级活动的策划及具体执行。

客服部：主要接受客户的投诉或者是建议

财务部：负责每次活动预算及计算盈利的多少，明细账目。

2.管理结构


公司将采取直线职能式的组织形式，结构如图8.1所示。初期，公司规模较小，采用直线职能式的组织结构，易明确责任，理清关系；决策执行速度快；要求相应的管理人员具有过硬的专业知识和优秀的领导、管理能力。


公司的组织形式并非一成不变，随着生产经营规模的扩大，公司组织形式将

会做出合理调整。

3.团队管理



我们在创业过程中，对团队实施了有效管理：

（1）时间管理：对项目的进度进行了合理的安排，并且坚持按照既定的计划来实施每一个步骤；

（2）人员管理：对于项目各部分负责人，充分考虑其背景、经历等因素，做到将合适的人放到合适的岗位上；

（3）学习管理：在项目进行的过程中，大家都怀着极大的热情来学习新知识，弥补自己的不足。

七、 财务分析


1.资金的筹集与使用


 资金的筹集主要通过公司主要负责人的贷款来实现，使用在以下几个方面：公司注册费用、租赁办公场地，购买所需办公用品，制作网站，前期宣传及人员薪酬方面。

2.盈利方式与渠道：

（1）收取会费，但是利润少

（2）收取策划费用

在帮助团体进行活动策划时，赚钱中间差额

（3）顾客在本公司旗下餐饮店和娱乐场所里消费

（4）在与本公司合作的餐饮店和娱乐场所，我们公司会收取一定的提成

八、风险分析

市场的瞬息万变，竞争激烈，不确定的经营风险是企业投资经营前所要考虑周全的一个重要因素。包括消费者不确定性风险、成本控制风险、竞争风险、政策风险，财务风险，管理风险和破产的风险。这个部分将着重分析我们项目可能遇到的各种风险，以及在一些问题上我们将如何应对。

1.成本控制风险

物价指数风险：物价指数的波动会给成本预算带来影响。

各个与各种形式相匹配的服务场所要价升高，成本上升。

推广力度没有做到实处，市场开拓不力，没有很好的打开市场，促销价格增加，成本价格上升。
2.竞争风险

潜在进入者进入：由于目前市场上还没有同类服务机构，市场广阔，极具吸引力，原来不涉足该产业的厂商一旦进入该行业，将会有很大的竞争力。

3.财务风险

1、生产营运时，不能及时收到客户消费后的款项，帐款的大量赊销必将影响公司流动资金的周转。

2、公司成立和规模扩大时期，流动资金的储备不足对公司的健康发展形成较大影响。

3、市场售价受其他竞争对手低价销售的竞争而进行下调时，造成公司销售额的下降。
4.管理风险

1、高级管理层缺乏一定的管理经验，对公司运营产生各方面的负面影响。

2、公司成立初期，企业运行机制有待完善，治理机构需要更新。

3、目标市场定位的不全面对销售产生的影响。

4、市场的推广的延误对销售产生的影响。

5、执行人员的操作能力、流动性和对企业的忠诚程度直接对生产规模产生影响。

